

**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 37/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 736/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, την 13η Δεκεμβρίου 2007, ημέρα Πέμπτη και ώρα 8:00 μ.μ., στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου του Δημαρχιακού Καταστήματος της οδού Αριστομένους αριθμός 28, συνέρχεται σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθ. 37/07-12-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η οποία επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση από τα μέλη του Σώματος οι κ.κ. : 1) Καρατζέας Παναγιώτης, Πρόεδρος του Σώματος, 2) Αθανασόπουλος Κων/νος, 3) Αλευράς Διονύσιος, 4) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 5) Γουρδέας Ανδρέας, 6) Ηλιόπουλος Αθανάσιος, 7) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 8) Καμβυσίδης Ιωάννης, 9) Κλειδωνας Θεοφάνης, 10) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 11) Κουδούνης Αργύριος, 12) Κουρκουτάς Γεώργιος, 13) Λαγανάκος Γεώργιος, 14) Μιχαλόπουλος Σωτήριος, 15) Μπάκας Δημήτριος, 16) Μπάκας Ιωάννης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 745 απόφαση), 17) Μπασακίδης Νικόλαος, 18) Νταγιόπουλος Γεώργιος, 19) Οικονομάκου Μαρία, 20) Παπαμικρούλης Παναγιώτης, 21) Πολίτης Δημήτριος, 22) Ράλλης Γεώργιος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 743 απόφαση), 23) Σπίνος Γεώργιος, 24) Τσακαλάκου Σταυρούλα (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 736 απόφαση) και 25) Τσερώνης Κων/νος (αποχώρηση στην υπ' αριθ. 745 απόφαση).

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. 1) Δικαιουλάκος Βασίλειος και 2) Ηλιόπουλος Ιωάννης.

Στην συνεδρίαση κλήθηκαν επίσης οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων Πηγών, Αρτεμισίας, Νέδουσας, Λαδά, Ελαιοχωρίου, Αλαγονίας, Ασπροχώματος και Καρβελίου επειδή στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν στα Τοπικά Διαμερίσματα. Από αυτούς παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Αρτεμισίας κα Βασιλάκη Γεωργία, 2) Νέδουσας κ. Βεργινάδης Νικήτας, 3) Λαδά κ. Βουτσής Γεώργιος, 4) Ασπροχώματος κ. Σπανός Αντώνιος, και 5) Καρβελίου κ. Χρυσομάλης Ιωάννης, ενώ δεν παραβρίσκονται οι Πρόεδροι των Τοπικών Συμβουλίων: 1) Πηγών κ. Αλάμαρας Πέτρος, 2) Ελαιοχωρίου κ. Κούτρος Χρήστος και 3) Αλαγονίας κ. Μέλιος Ιωάννης.

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκε, σύμφωνα με την υπ' αριθ. 39/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και ο επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» κ. Νικόλαος Διασάκος, ο οποίος δεν παραβρίσκεται.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης παρουσία του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα.

.....  
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επί εγγράφου Κέντρου Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων (ΚΕΘΕΑ) αναφορικά με τη δημιουργία από το ΚΕΘΕΑ μονάδας αντιμετώπισης των εξαρτήσεων στην πόλη της Καλαμάτας.

Εισηγούμενος το θέμα η Αντιδήμαρχος κα Οικονομάκου Μαρία, αναφέρει τα εξής:

Με το έγγραφό του με αριθμό πρωτοκόλλου 4972, το Κέντρο Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων (ΚΕΘΕΑ), ζητά απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία θα εκφράζει τη βούληση της τοπικής κοινωνίας να λειτουργήσουν μονάδες απεξάρτησης.

Η εμπειρία έχει δείξει πως η ευρύτητα και η ένταση του προβλήματος των ναρκωτικών στην περιοχή μας δεν επιτρέπει την επιπλέον παραμέληση του προβλήματος αυτού. Παρά τα προβλήματα των θεραπευτικών κοινοτήτων, παρά το γεγονός ότι ασφαλώς δεν λειτουργούν άψογα, η συνέχιση της λειτουργίας τους είναι απαραίτητη, αφενός για την εμπέδωση ενός στοιχειώδους συναισθήματος ασφάλειας σε όσους εμπλέκονται στο πρόβλημα των ναρκωτικών και, αφετέρου, γιατί δεν υπάρχουν αυτή τη στιγμή άλλοι βιώσιμοι τρόποι αντιμετώπισης του προβλήματος.

Συγκεκριμένα, το ΚΕΘΕΑ ερευνήσε, στις 12 και 13 Ιουλίου, τη δυνατότητα συνεργασίας με το σύλλογο κατά των εξαρτησιογόνων ουσιών ΣΥΚΕΟ, επισκεπτόμενο με επιτροπή του τα γραφεία του συλλόγου και τη θεραπευτική κοινότητα, με την παρουσία εκπροσώπων της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης και του Δήμου Καλαμάτας. Όπως αναφέρεται στο έγγραφο, αποτελεί κοινή βούληση όλων των εκπροσώπων η συνέχιση της λειτουργίας του θεραπευτικού προγράμματος και η συμπαράσταση στις δραστηριότητες του ΚΕΘΕΑ.

Το ΚΕΘΕΑ, κατόπιν αυτών, εξετάζει σοβαρά τη λειτουργία υπηρεσιών του στην Καλαμάτα σε συνδυασμό με τη θεραπευτική κοινότητα «Διαδρομή». Εισηγούμαι τη στήριξη του Δήμου στην προσπάθεια του ΚΕΘΕΑ, η οποία θα συμβάλει σημαντικά στη διατήρηση και επαύξηση των καλών υπηρεσιών της θεραπευτικής κοινότητας «Διαδρομή».

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΑΛΕΥΡΑΣ: Κε Πρόεδρε είναι γεγονός ότι το θέμα των ναρκωτικών είναι μία σύγχρονη μάστιγα της εποχής που ταλαιπωρεί όχι μόνον τον ατομικό περίγυρο των πασχόντων προσώπων αλλά ευρύτερα την κοινωνία. Εμείς βλέπουμε ως αναγκαιότητα του να υπάρξει παρέμβαση του ΚΕΘΕΑ στην πόλη και στο νομό και να λειτουργήσει σχετικό κέντρο θεραπείας και απεξάρτησης αλλά αυτό και κατά τούτο κε Πρόεδρε διαφοροποιούμεθα και δεν ξέρω εάν. . . Η εισήγηση από ότι κατάλαβα έχει μία άλλη προσλαμβάνουσα και οπτική. Θα ήταν εξαιρετικά χρήσιμο και αποδοτικό το ίδιο το ΚΕΘΕΑ να έρθει και να δημιουργήσει τη μονάδα στην Καλαμάτα. Εμείς με αυτή τη διαφοροποίηση συμφωνούμε.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Και εγώ θέλω να μείνω σ' αυτή την διαφορά. Επειδή δεν κατάλαβα από την εισήγηση της κας Οικονομάκου την απόφαση που πρέπει να πάρει το Δημοτικό Συμβούλιο. Τι απόφαση θα είναι; Θα είναι απόφαση αντίστοιχη αυτής που διαβάσαμε στο έγγραφο της Νομαρχίας; Θα είναι απόφαση η οποία θα καλύπτει το ΚΕΘΕΑ να εγκαταστήσει στην Καλαμάτα δικιά του μονάδα και από κει και ύστερα αυτό να καθορίσει τους

όρους του παιχνιδιού και τους τρόπους συνεργασίας με τη ΔΙΑΔΡΟΜΗ; Εάν είναι να καλέσουμε και συμφωνούμε απόλυτα, να έρθει το ΚΕΘΕΑ να λειτουργήσει δικιά του μονάδα και να καθορίσει αυτό όπως αυτό κρίνει με τα δικά του επιστημονικά κριτήρια τις σχέσεις του με τη ΔΙΑΔΡΟΜΗ. Εάν είναι έτσι συμφωνούμε και στηρίζουμε απόλυτα την προσπάθεια. Εάν είναι όμως να υποχρεώσουμε το ΚΕΘΕΑ ή να αναγνωρίσει τη ΔΙΑΔΡΟΜΗ και απλά και μόνο να έρθει υποστηρικτικά σε αυτή, δεν πιστεύω ότι είμαστε στο σωστό δρόμο διότι δυστυχώς το ΚΕΘΕΑ δεν θα το κάνει.

Και η κα Οικονομάκου και εγώ ήμασταν σε μία εκδήλωση και είχαμε τις προσλαμβάνουσες εκεί παραστάσεις και μας δόθηκε και η ευκαιρία ως ένα βαθμό και λόγω της εμπλοκής μας στα εν λόγω θέματα με διαφορετικές ιδιότητες αλλά τέλος πάντων εμπλοκής μας, να έχουμε και κάποια άποψη. Το ΚΕΘΕΑ λοιπόν δεν πρόκειται να έρθει, είναι δεδομένο, από μόνο του εδώ για να είναι πίσω από κάποιο συγκεκριμένο σύλλογο. Το ΚΕΘΕΑ θα έρθει εδώ σαν αυτόνομο και θα κρίνει αυτό τον τρόπο με τον οποίο θα συνεργασθεί με τους υπάρχοντες εδώ συλλόγους. Σε αυτήν την προσπάθεια σε αυτήν την προοπτική εμείς λέμε ναι.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Εγώ κε Πρόεδρε θα καταθέσω κάποιες διαπιστώσεις οι οποίες προκύπτουν μέσα από μια πολύ καλή συνεργασία που είχαμε στον Κοινωνικό Φορέα όταν ήμουν πρόεδρος στην περίοδο 2001 – 2002 τόσο με τον σύλλογο ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΙΟΓΟΝΩΝ ΟΥΣΙΩΝ ΙΘΑΚΗ - έτσι ήταν ο πλήρης τίτλος τότε - που πράγματι ήταν μία ΙΘΑΚΗ για πολλά παιδιά τα οποία έχουν μπει σ' αυτό το αδιέξοδο ζωής. Ένας σύλλογος που για να λειτουργήσει τη Θεραπευτική Κοινότητα ΔΙΑΔΡΟΜΗ, καθημερινά σήκωνε το σταυρό του μαρτυρίου. Ένας σύλλογος που τα μέλη του για να τα βγάλουν πέρα και να ανταποκριθούν σε όλες αυτές τις τεράστιες υποχρεώσεις που είχανε, κυριολεκτικά έκαναν πρώτα απ' όλα κατάθεση ψυχής. Και όλα αυτά γιατί οι άνθρωποι προσπαθούσαν με ιδίους πόρους με την ελεημοσύνη ορισμένες φορές κάποιων φορέων την εθελοντική προσφορά και δράση και οικονομική στήριξη κάποιων ιδιωτών για να μπορέσουν κατά αυτόν τον τρόπο να δώσουν μια αχτίδα φωτός σε κάποιες πληγωμένες ψυχές γιατί ο χρήστης, αυτός που έχει πέσει εκεί τόσο χαμηλά, είναι μια πληγωμένη ψυχή, και έτσι πρέπει να τον βλέπουμε ως άρρωστο και όχι ως κακοποιό στοιχείο. Μιλάμε για τον χρήστη και δεν μιλάμε για τον έμπορο, δεν μιλάμε για το βαποράκι, μιλάμε γι' αυτόν που θέλει να ανοίξει μια πόρτα ελπίδας και η Θεραπευτική Κοινότητα ΔΙΑΔΡΟΜΗ με την προσφορά της άνοιγε μια πόρτα ελπίδας σε νέους της περιοχής μας και όχι μόνον αφού φιλοξενούσε παιδιά από γειτονικούς νομούς ακόμα και από την Αττική. Και βέβαια τότε είχαμε μια πολύ καλή συνεργασία ως Κοινωνικός Φορέας. Πιστεύω Μαρία ότι υπάρχει πεδίο δόξης λαμπρόν να έχετε μια πολύ καλή συνεργασία. Δεν ξέρω σε ποιο σημείο βρίσκεται, αλλά αν θέλεις κάποια στιγμή, μπορώ πάρα πολλές σκέψεις και πράγματα που έχουν γίνει πράξη κατά το παρελθόν να στα μεταδώσω. Δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα. Γιατί γίνεται σπουδαίο έργο, γίνεται πολύ σημαντική δουλειά. Το σύλλογο ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΕΞΑΡΤΗΣΙΟΓΟΝΩΝ πρέπει να τον στηρίζουμε και θα είναι ευχής έργων κύριοι συνάδελφοι και για τον ίδιο το σύλλογο να έρθει το ΚΕΘΕΑ και να αναλάβει το ίδιο το ΚΕΘΕΑ εξολοκλήρου τη λειτουργία της Θεραπευτικής Κοινότητας γιατί αυτό σημαίνει ότι αναλαμβάνει και ένα τεράστιο κόστος που συνεπάγεται η λειτουργία αυτής της Θεραπευτικής Κοινότητας. Πρέπει λοιπόν περισσότερο πέρα και έξω από την απόφαση που θα πάρουμε, αυτούς τους ανθρώπους να τους αγκαλιάσουμε. Άλλωστε και οι ίδιοι δεν χρειάζονται τόσο πολύ, δεν ζητούν τον έπαινο ούτε και τη δημόσια επιβράβευση. Ζητούν περισσότερο να σταθούμε κοντά τους και δίπλα τους και να στηρίξουμε τις προσπάθειές τους γιατί είναι μόνοι τους.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αγαπητοί συνάδελφοι καταρχήν το ζήτημα είναι εξαιρετικά σύνθετο, ένα από τα σοβαρότερα ζητήματα τα οποία αντιμετωπίζει η πόλη. Υπάρχουν τρία πράγματα:

Πρώτον. Δεν είναι σωστό και νομίζω κανένας δεν το υποστηρίζει, ότι ο τοπικός σύλλογος πάρα πολλά χρόνια και όταν υπήρχε πλήρης απουσία του κράτους έκανε ότι ήταν δυνατόν να κάνει. Συχνά μόνος.

Το δεύτερο το οποίο πρέπει να πούμε είναι ότι οποιαδήποτε απόφαση σήμερα πρέπει να είναι μία αντίστοιχη απόφαση με τη Νομαρχία. Λέμε καταρχήν ΝΑΙ, να εκφράσουμε τη βούλησή μας να κατέβει το ΚΕΘΕΑ από την Αθήνα, να αναλάβει μία προσπάθεια. Βεβαίως από κει και πέρα εάν υπάρξει η θεσμική συμμετοχή του Δήμου με ότι αυτή συνεπάγεται, πρέπει να μπει με όρους και κανόνες, αυτό πρέπει να συζητήσουμε τότε εδώ, ώστε στην πολιτική τη συγκεκριμένη ο Δήμος να έχει ένα καθοριστικό ρόλο. Ουρά ο Δήμος, να καταβάλει μόνον χρήματα και να πορεύεται πίσω από μία πολιτική που χαράζουν άλλοι, δεν πρέπει να την αποδεχτούμε. Καταρχήν ναι.

Να πω και το τρίτο το οποίο είναι και το πιο ουσιαστικό. Δεν νομίζω ότι στον τόπο μας ιδιαίτερα πρέπει να είμαστε υπερήφανοι για την πολιτική του κράτους στα ζητήματα αντιμετώπισης της εξάρτησης. Δεν υπάρχει πολιτική του κράτους. Καταβάλλονται προσπάθειες φιλότιμες αλλά δεν αρκούν. Το πρόγραμμα της μεθαδόνης απουσιάζει από δω. Υπάρχει στην Πάτρα, υπάρχει σε κάποιες άλλες περιοχές. Συζήτησα με την κα Οικονομάκου. Έχουμε προγραμματίσει από τις πρώτες δραστηριότητές μας θα είναι η επίσκεψη στον ΟΚΑΝΑ που εκφράζει την κρατική πολιτική στο συγκεκριμένο τομέα. Να δούμε το τι μπορεί να κάνει και αυτός προς αυτή την κατεύθυνση. Το πρόβλημα είναι μεγάλο, δεν ξέρω ακριβώς πόσο, αλλά είναι μεγάλο πρόβλημα. Από κει και πέρα ο Δήμος πρέπει να έχει ένα ουσιαστικό ρόλο και χρειάζεται η κρατική πολιτική να φτάσει και στην Καλαμάτα δια του ΟΚΑΝΑ και τη συμμετοχή και των φορέων και να υπάρξει ένα πρόγραμμα στο οποίο θα συμμετέχει και το Νοσοκομείο της Καλαμάτας και οι φορείς του τόπου, η τοπική αυτοδιοίκηση, υπό την σκέπη και την καθοδήγηση του πλέον αξιόπιστου επιστημονικού φορέα στην Ελλάδα αντιμετώπισης της εξάρτησης που είναι ο ΟΚΑΝΑ. Πιστεύω κα Οικονομάκου να έχουμε σύντομα νέα σε αυτή τη κατεύθυνση να ανακοινώσει στο Δημοτικό Συμβούλιο. Η πολιτική μας για το συγκεκριμένο θέμα είναι αυτή. Καταρχήν ναι, κάτι ανάλογο με τη Νομαρχία, αλλά η οποιαδήποτε η θεσμική μας συμμετοχή θα είναι ύστερα από συζήτηση και με προϋποθέσεις που θα διασφαλίζουν απολύτως την πολιτική του Δήμου.

ΑΛΕΥΡΑΣ: Κε Πρόεδρε νομίζω από την παρέμβασή μας φάνηκε ότι η άποψη η δική μας είναι ότι θα πρέπει το ίδιο το ΚΕΘΕΑ να αναλάβει τη λειτουργία της Θεραπευτικής Κοινότητας στην Καλαμάτα και προς τούτο πρέπει να ενθαρρυνθεί ούτως ώστε να προχωρήσει σε άμεση λειτουργία μονάδας θεραπείας και απεξάρτησης αλλά με τον έλεγχο όλου αυτού του πλέγματος προστασίας από το ΚΕΘΕΑ.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Στο καταρχήν ΝΑΙ. Αλλά κοιτάξτε. Ο κ. Δήμαρχος είπε ότι πρέπει να πάρουμε μία απόφαση αντίστοιχη με αυτή που πήρε η Νομαρχία. Η Νομαρχία λέει «2. Στηρίζει τις ενέργειες του ΣΥΚΕΟ με τις οποίες ζητεί την υποστήριξη του ΚΕΘΕΑ για την αποτελεσματικότερη και απρόσκοπτη συνέχιση της λειτουργίας της θεραπευτικής κοινότητας ΔΙΑΔΡΟΜΗ». Δεν ζητάει από το ΚΕΘΕΑ να έρθει να ιδρύσει μονάδα, έρχεται να στηρίξει τη διαδρομή. Εμείς δεν λέμε αυτό. Εμείς λέμε ότι «Το Δημοτικό Συμβούλιο να αποδεχθεί την πρόθεση του ΚΕΘΕΑ να αναλάβει τη λειτουργία Θεραπευτικής Κοινότητας στην πόλη της Καλαμάτας». Υπάρχει μια σαφή διαφορά νομίζω. Και νομίζω ότι αυτό πρέπει να το δείξουμε. Εάν θέλετε να αναπαραχθεί η απόφαση του Νομαρχιακού Συμβουλίου, εμείς αντιπαραθέτουμε την απόφαση των μειοψηφιών στο Νομαρχιακό Συμβούλιο.

ΜΠΑΚΑΣ ΙΩΑΝ.: Εμείς σαν συνδυασμός δεν εμπιστευόμαστε τα μέλη του ΣΥΚΕΟ μόνον όταν τα επισκεπτόμαστε προεκλογικά αλλά και μετεκλογικά τα εμπιστευόμαστε και

τα στηρίζουμε. Για τους ίδιους, επειδή έχω συζητήσει πολλές φορές μαζί τους, θα είναι ευχής έργον αυτή τη θεραπευτική κοινότητα να την αναλάβει εξ ολοκλήρου το ΚΕΘΕΑ. Θα απαλλαγούν από πολλές οικονομικές σκοτούρες. Τραβάνε το σταυρό του μαρτυρίου για να λειτουργεί αυτή η θεραπευτική κοινότητα και να φιλοξενεί πάνω από 30 παιδιά κάθε φορά.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Εφόσον είναι έτσι να πάρουμε απόφαση το ΚΕΘΕΑ να λειτουργήσει τη μονάδα και θα βρει αυτό τον τρόπο συνεργασίας όπως ακριβώς το λέει στο έγγραφό του. Φοβούμαστε ότι οποιαδήποτε άλλη απόφαση δεν θα είναι αποδεκτή από το ΚΕΘΕΑ. Αυτή είναι η αίσθηση που απέκομισα κι εγώ και από τους συμμετέχοντες στο τελευταίο σεμινάριο. Σας διαβάζω τι λέει «Αναγνωρίζοντας ότι η διακοπή λειτουργίας της ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ θα προκαλέσει πολλά προβλήματα στους εξαρτημένους και τις οικογένειές τους, ανατρέποντας τη θεραπευτική διαδικασία, το ΚΕΘΕΑ εξετάζει πλέον σοβαρά τους όρους και τις προϋποθέσεις ανάπτυξης υπηρεσιών του στην πόλη σε συνδυασμό με τη λειτουργία της ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ». Ας πάρουμε λοιπόν μία απόφαση σε αυτό το πνεύμα, ότι συμφωνούμε απόλυτα με την πρόθεση του ΚΕΘΕΑ να αναπτύξει υπηρεσίες στην πόλη σε συνδυασμό με τη λειτουργία της ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ. Σε συνεργασία, σε συνδυασμό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για να καταλάβω. Τι διαφορά έχει το ένα με το άλλο; Δεν έχει καμία διαφορά. Τα ίδια δεν λέει και η ΔΙΑΔΡΟΜΗ.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Όχι. Δεν λέει τα ίδια κε Δήμαρχε!

ΑΛΕΥΡΑΣ: Κε Πρόεδρε μόνο μία κουβέντα. Συμπληρωματικά στην παρέμβαση του κ. Κοσμοπούλου που είναι χρονικά δεύτερη. Η ίδια η γραμματολογική και η αγιολογική διατύπωση του θέματος στην ημερήσια διάταξη δεν μπορεί να σημαίνει παρά την προσέγγιση που εκθέτουμε «Επί εγγράφου του Κέντρου Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων αναφορικά με τη λειτουργία από το ΚΕΘΕΑ. . . (αλλαγή ταινίας).

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: . . . η οποία θα συμβάλει στη διατήρηση και επαύξηση των καλών υπηρεσιών της Θεραπευτικής Κοινότητας ΔΙΑΔΡΟΜΗ.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Όπως το λέει το έγγραφό του. Δεν καταλαβαίνω γιατί σε αυτό που λέει το έγγραφό του να πούμε «ναι, αποδεχόμαστε το έγγραφό του». Λέει «Εξετάζει σοβαρά τους όρους και τις προϋποθέσεις ανάπτυξης υπηρεσιών του στην πόλη σε συνδυασμό με τη λειτουργία της ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ». Λέμε κι εμείς «Αποδεχόμαστε τη βούληση του ΚΕΘΕΑ και το καλούμε να αναπτύξει τις υπηρεσίες του στην πόλη σε συνδυασμό με τη λειτουργία της ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ».

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Επειδή είναι ένα σοβαρό θέμα κι εμείς θέλουμε να έχουμε μία ομόφωνη απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο, να το αφήσουμε λίγο μέχρι το τέλος της συνεδρίασης, να κάνουμε μία κουβέντα ενδιάμεσα για να καταλήξουμε. Δεν νομίζω ότι είναι τέτοιες μεγάλες οι αποστάσεις στο να πάμε σε κατά πλειοψηφία απόφαση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν υπάρχει ουσιαστική διαφωνία απ' ό,τι διαφαίνεται.

.....

Με την ολοκλήρωση των υπόλοιπων θεμάτων της ημερήσιας διάταξης το Σώμα επανέρχεται στο παρών θέμα. Παίρνοντας το λόγο ο κ. Δήμαρχος διαβάζει στο Σώμα την τελική πρόταση όπως αυτή διαμορφώθηκε.

Την παραπάνω πρόταση αποδέχονται τα παρόντα μέλη του Σώματος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη του τα προαναφερόμενα καθώς και

- α) το με αριθμό πρωτοκόλλου 4972/12.11.07 έγγραφο του ΚΕΘΕΑ,
- β) την πραγματικότητα στην πόλη της Καλαμάτας σε σχέση με την εξάρτηση και την αντιμετώπισή της μέχρι τώρα,

### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

- A) Εκφράζει ομόφωνα τη βούλησή του για σχεδιασμό και δημιουργία μονάδας ανεξάρτησης από το ΚΕΘΕΑ στην Καλαμάτα, καθώς και τη διάθεσή του για τη στήριξη αυτής της μονάδας.**
- B) Θεωρεί θετική τη μέχρι τώρα λειτουργία της ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ και αναγκαία τη συνεργασία της με το ΚΕΘΕΑ και τη μονάδα ανεξάρτησης που ενδεχομένως θα ιδρύσει και θα λειτουργήσει αυτό στην Καλαμάτα.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### **ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

##### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Καρατζέας Ν. Παναγιώτης

##### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Αθανασόπουλος Κων/νος
2. Αλευράς Διονύσιος
3. Γιαννακούλας Γρηγόριος
4. Γουρδέας Ανδρέας
5. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
6. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
7. Καμβυσίδης Ιωάννης
8. Κλείδωνας Θεοφάνης
9. Κοσμόπουλος Βασίλειος
10. Κουδούνης Αργύριος
11. Κουρκουτάς Γεώργιος
12. Λαγανάκος Γεώργιος
13. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
14. Μπάκας Δημήτριος
15. Μπασακίδης Νικόλαος

16. Νταγιόπουλος Γεώργιος
17. Οικονομάκου Μαρία
18. Παπαμικρούλης Παναγιώτης
19. Πολίτης Δημήτριος
20. Σπίνος Γεώργιος
21. Τσακαλάκου Σταυρούλα

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα, 27 Δεκεμβρίου 2007  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ν. ΚΑΡΑΤΖΕΑΣ